

翻开本周的竞彩受注赛程,我们发现,虽然没有欧冠和亚冠,但是周中的联赛依旧精彩。其中,曼彻斯特市的德比战相信是本周最受关注的焦点。虽然曼联本赛季表现不给力,但是同城死敌曼城却保持着对冠军的渴望。到了周末,阿森纳将在主场迎来曼城,这场比赛对于冲冠集团的走势相当关键。此外,利物浦将在主场迎战热刺,红军能否再下一城,为自己奠定领先的优势,这一切都是个未知数。

现代快报记者 付智勇

英超开启冲刺模式 强强碰撞此起彼伏

周中 强强对话从德甲到英超

本周五大联赛一周双赛,从周中开始,德甲、英超都将上演极具看点的焦点战。3月26日,多特蒙德将在主场迎战沙尔克04,这场比赛堪称德甲的强强对话。目前德甲前四名球队中,除了拜仁外,其余三支球队的目标都是冲击欧冠资格。从积分上看多特蒙德和沙尔克04稍稍占据优势,但是身后的勒沃库森和他们的分差也不是很大,因此这场比赛极有可能给勒沃库森缩小分差的机会。多特蒙德本赛季要想冲击拜仁的冠军位置已经不存在可能性了,拜仁本赛季一直保持着不败战绩。多特蒙德唯有确保联赛第二名的位置才有意义。沙尔克04最近几个赛季的联赛表现抢眼,已经连续几个赛季都获得了欧冠的资格。德甲球队向来球风剽悍,在这种比赛中,打平的可能性并不大,因此本场比赛看好双方分出胜负。

说完德甲,我们再来看看英超,3月26日曼彻斯特德比将打响。曼联

将在主场迎战曼城,这场比赛的重要性不言而喻。一边是屡战屡败的曼联,另一边则是有望夺冠的豪门。在曼联主场惨败给红军利物浦后,曼联的忍耐程度就已经到了极限。范佩西、鲁尼、马塔、香川真司等一系列天才球员在曼联的表现都只能用平平来形容。曼城本赛季一直位于前三名的行列,但是近期曼城重心放在了杯赛上,他们在少赛三场的情况下,还排名第四名,如果正常发挥的话,曼城还是有望追赶上切尔西步伐的。从实力上对比看,曼城明显占优,这场比赛曼联显然不被外界看好。

葡萄牙杯赛本周也将迎来一场强强对话,波尔图将在主场迎战本菲卡。这场比赛对于波尔图更具意义,因为在联赛积分榜上,要想赶上本菲卡基本不太可能了,因此杯赛上争取有所突破是个比较切合实际的想法。

周末 英超赛场最为热闹

到了周末的联赛,英超赛场一如既往的热闹。首先要提及的就是阿森纳在主场迎战曼城,这场比赛对于两支球队的的重要性不言而喻。曼城需要取胜追赶和切尔西的差距,阿森纳需要积分保留夺冠的希望,两支球队都是本赛季的夺冠热门,但是他们距离头名切尔西都有一定的分差。曼城从实力上看要略微占据优势,而且阿森纳的前场组织核心厄齐尔在欧冠联赛中受伤,已经确定要休息至少三周的时间,厄齐尔不在,对于阿森纳的中前场攻击力的影响还是很大的。曼城本赛季表现比较稳定,但是客场战绩显然不如主场给力,在一周双赛而且接连遭遇强敌的情况下,曼城能否取得两连胜还真不好说。

上周英超联赛,大红大紫的利物浦在客场狂胜红魔曼联,本周联赛他们将回到主场迎战伦敦球队热刺。在本赛季的英超夺冠排行榜中,近来势头非常不错的利物浦,被预测将以81分结束本赛季的征程,从而不用经历附加赛直接晋级下赛季欧冠。对于夺冠的可能性,利物浦仅仅获得了19.1%的数据支持。利物浦主场战绩非常不错,而热刺虽然排名靠前,但是他们根本不具备和利物浦叫板的能力,遇强不强是热刺的标签,因此本场比赛,利物浦相信不会错过取分的机会。

本轮意甲赛场有一场强强对话,那不勒斯将在主场迎战尤文图斯。从意甲的夺冠形势来看,没有谁能阻挡尤文前进的脚步,但是那不勒斯在主场却不会放过尤文。纵观

本赛季的意甲球队,能够有实力和尤文叫板的只有那不勒斯,即便罗马队面对尤文也缺乏一定的气质。鉴于此,本场比赛看好那不勒斯主场取分。



篮球宝贝活力四射



曼城连遭强敌

NBA赛场 东部之争 最抢眼

在本周的NBA赛场上,精彩的比赛也不少。3月25日,热火将在主场迎战开拓者,这也是东西部的强强对话,本赛季热火要想重夺东部第一的宝座难度很大了。他们落后

步行者有三到四场,如果不出意外,步行者将锁定东部头名。由于和身后的球队差距较大,热火应该可以稳坐东部第二名,因此他们的战意恐怕会受到影响。

说完热火,他们本赛季最大的对手步行者本周也连遭强敌。3月25日,他们将客场挑战公牛,这场比赛对于步行者来说是个挑战,因为公牛队的主场战绩不错,而且这支队伍也是以防守见长的,他们是东部球队中防守第二好的球队,失分仅次于步行者。

3月27日,东部前两名球队将狭路相逢,热火将在客场挑战步行者,热火本赛季客场战绩不如以往几个赛季,而步行者本赛季主场输球场次还不到5场,因此这场比赛对于热火来说恐怕凶多吉少。

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年,我们空中偶遇,你笑声频频,飘过我的眼角,留下一个倩影;2012年,我们带着更好的自信重逢,通过邮局团购,却更坚信单纯美好;2013年,满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处;愿我们能始终牵手,有你在很安心,奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法:登录<http://kt.dsqq.cn>

传统定制方法:

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。

2. 邮寄地址:南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编:210005

3. 手机报资费为10元/月,用户定制需一年一缴,一次性汇款120元。

4. 你在汇款定制的时候,一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址,以便于我们发送手机报并联系你!

5. 咨询电话:96060

篮球单场胜分差 3步速成法

第1步——选赛事

挑选自己有把握的比赛,或自己长期跟踪的球队。

第2步——判胜负

观察竞彩胜负玩法的固定奖金判定两队的胜负关系,排除一类选项。

第3步——定区间

观察让分胜负玩法的让分,判断球队实力差距,结合历史战绩、近期状态等因素确定胜队可能赢下的分数区间。建议多用复式投注,增加命中几率。

任晓静强胆推荐

周一-002 塞巴图尔(+1) VS 埃斯托里尔

点评:埃斯托里尔本赛季客场表现较为不俗,不过就两队交战成绩来看,塞巴图尔还是占据了一定优势,有让球的情况下不妨看好塞巴图尔主场不败。

周一-003 阿尔梅里亚(+1) VS 皇家社会

点评:就近况来说,阿尔梅里亚明显处于下风,不过该队以往在主场迎战皇家社会表现尚算不错,且就目前指数来看,建议高看阿尔梅里亚一线。

荆奇强胆推荐

周一-001 梅斯 VS 布雷斯特

点评:主队虽然排名榜首,但是客队近期状态不俗,建议投注还需谨慎,首选主胜,双选要防平局。

周一-003 阿尔梅里亚 VS 皇家社会

点评:主队已处降级圈,状态始终无起色,皇家社会迎来取胜良机,单选主负。

关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的竞彩店

